



# 生日收花收戒指婚事近? 麥美恩解釋美麗的誤會

香港文匯報訊(記者 達里)麥美恩、戴祖儀、何沛珈、李芷晴、余思霆昨日宣傳新節目《請1日假去旅行》，下周二生日的麥美恩日前與好友慶生，被揭有人送花兼送戒指，她否認有婚事公布，解釋戒指是她在韓國拍節目時用公費買的禮物，鮮花則是前經理人送贈的。原來是美麗的誤會。

現場眾人分享他們拍攝節目時的趣事，到韓國拍攝的麥美恩和戴祖儀，笑稱因天氣寒冷只能穿羽絨，沒有機會泳裝上陣騷身材，她們又恨有艷遇，不斷對韓男介紹自己是香港女歌手和香港小姐，可惜都未有結識到新朋友，而麥美恩更踢爆祖儀花巨款買名牌手袋。何沛珈和李芷晴到泰國拍攝就有泳裝大解放，二人表示帶了6套泳衣去準備，更試過半裸上身享受Spa，在旁的麥美恩和戴祖儀聽到都恨得牙癢癢。未出發到台灣拍攝的余思霆，就先與身在當地的金剛視像通話，她笑言不會與金剛通電，因她感覺像帶一個伯伯去旅行。



麥美恩生日開心比心。

## 麥美恩緋聞男友見家長

下周二36歲生日的麥美恩，問到緋聞男友許文軒有何表示時，她稱對方有送香檳祝賀，見他們的生日飯局中有麥美恩雙親出現，笑問是否借機會見家長及傾禮金時，麥美恩笑道：「沒有傾禮金，我們年年都見的，只是疫情有3年沒有慶祝生日，朋友們都想給我一個驚喜，用我父母做借口來約吃飯，結果一班朋友突然出現幫我慶祝。」笑問麥美恩與戴祖儀是否羨慕何沛珈和李芷晴到泰國穿泳衣騷身材，她們異口同聲表示想，麥美恩更說：「她們更有司機接送，我們就要自己搭公共交通，其實我和祖儀都想去泰國，想展示一下我們的『事業心』。」

何沛珈與李芷晴就第一次出埠拍節目，自參選選美節目後二人已成為閨蜜，最難忘是在當地遇見靚仔時，不能判斷對方是男或女。李芷晴在泰國過生日獲猛男跳舞贈慶，她尷尬地表示摸過舞男胸膛，可能因天熱出汗，感覺只是一片濕漉漉。



麥美恩、戴祖儀親密互動。

麥美恩生日，眾人為她慶生。

李芷晴晒性感打卡照，吸引麥美恩上前近看。

## 鍾欣潼狀態大勇 出發米蘭時裝周

香港文匯報訊(記者 阿祖)剛結束美國洛杉磯旅行的鍾欣潼(阿嬌)，日前又現身機場，原來她獲邀出席米蘭時裝周。最近無論身形及外貌都超越全盛時期的她，身穿米白色外套、黑色爛牛仔褲盡顯另一面時尚，一眾網民都大讚阿嬌狀態大勇。出發當晚，阿嬌於社交平台上載多張靚相，更謂：「米蘭我來了，Hello時裝周。」引發不少粉絲及網友的關注。大家表示非常驚喜，並且期待看到阿嬌的show場造型。



阿嬌於社交平台上載靚相，狀態回勇。

出發當晚，阿嬌於社交平台上載多張靚相，更謂：「米蘭我來了，Hello時裝周。」引發不少粉絲及網友的關注。大家表示非常驚喜，並且期待看到阿嬌的show場造型。

## 新簽兩位「小鮮肉」 林寶玉有意組男團?

香港文匯報訊(記者 阿祖)林寶玉、胡曦文及練樂儀等昨日出席藝術工作室開幕禮。林寶玉剛從韓國工作回港，此行主要為製造面膜的廠商停產去另覓新廠商，朋友們知她去過韓國，亦懷疑她曾接受整容。林寶玉最近獲升職擔任亞洲心動娛樂項目經理，她表示剛新簽了兩位男新人，未來想嘗試培訓男團。她並透露這兩位「小鮮肉」一個白淨害羞，一個能歌善舞，懂自編自導自演，甚具才華。是否捧紅來撼MIRROR?她笑說：「我面試時也問他們想成為一個怎樣的藝人，他們都以MIRROR為準則和目標。」身兼經理人工作，林

寶玉卻從沒放棄個人演藝事業，她即將到馬來西亞登台，正積極練歌。商界女強人胡曦文透露今年會大展拳腳，先於三月中在尖沙咀開新店，今次從買貨到店舖設計都是自己一手包辦。她表示疫情放緩也看好市道復甦，故預計會在港澳、亞洲及歐洲多開10間新店，除了一向她專長的鐘錶、珠寶，也加入首飾、服裝及蠟燭等多元化項目，概念上是想打造一個看似名貴的品牌，價錢卻是大眾化，讓更多人可以追求夢想和品味。



胡曦文(後右5)、林寶玉(後左3)、練樂儀(後右3)等人出席Art Studio開幕典禮。

## 陳柏宇暫緩工作迎接BB出世

香港文匯報訊(記者 阿祖)陳柏宇(Jason)率性演繹新歌《一人傍晚藝術館》,Jason將新歌形容為開心、活潑又充滿活力的一首作品,並說:「上年做咗咁黑暗啲又或者奮鬥啲嘅歌,今年想輕鬆啲,有番多啲變化。」而今次《一人傍晚藝術館》的MV,就找來在香港土生土長的少數族裔當主角,以故事方式講述一個在香港出世的外籍女孩,在美麗大廈成長,自小喜愛跳舞及表演,她亦希望留在大廈承傳茶檔的手藝。她就如茶檔的鴛鴦,與西方混合出屬於自己的一

片天空。MV中主角穿梭大廈樓層輕鬆自在地起舞,這氛圍正好與《一人傍晚藝術館》如出一轍,Jason也輕鬆地在鏡頭前嘆着他最愛的「茶走」,演繹着歌曲,一副悠然自得的模樣。問到對少數族裔的看法,Jason表示:「少數族裔只係數字上嘅分別,我自己嚟加拿大都係少數族裔。」今年Jason將會集中力量在歌曲製作上,他說:「未必會參與創作,但編曲選曲上會多啲參與,做出嚟有乜嘢感覺,會有自己睇法。」另外,當然是陪伴太太Leanne迎接BB的出世,Jason說:「我未至於完全停工,但



《一人傍晚藝術館》的MV,找來香港少數族裔當主角。

至少頭一個月界返少少時間我照顧BB同太太,因為頭一兩個月要餵奶,精神上一定最疲,幾開心都係唔夠喇!」Jason又透露Leanne會餵人奶,將會很辛苦,但Jason搞笑道:「佢自己揀,冇得怨。」

## 炎明熹致敬張國榮重新演繹《今生今世》



炎明熹溫柔演繹《今生今世》。

香港文匯報訊(記者 阿林)環球唱片推出《REMEMBERING Leslie》企劃向一代巨星「哥哥」張國榮(Leslie)致敬,集合不同唱片公司及電視台的一眾樂壇新血獻聲。張國榮經典歌曲《今生今世》由TVB新星炎明熹(Gigi)重新演繹,許願作曲,阮世生作詞,張子堅編曲以及Eric Kwok監製。在錄音室的時候,Gigi唱到一半,

Eric Kwok提議她應該用另外一種方式去演繹,令她越唱越放開,與歌曲的整體感覺更融合。Eric表示今次很開心可以為Gigi監製這首歌,今次有機會可以在錄音的時候實際地指導和幫助她,結果出來十分滿意。Gigi坦言在錄音的時候,鼻子不自覺變酸了,一份份感慨與情懷湧上心頭。Gigi分享對哥哥的印象:「張國榮先生給我的感覺非常有魅力,而且溫柔

體貼。無論是看他的電影、電視劇甚至是聽他的歌曲,以至在舞台上的表演,都十分吸引到我的眼球。我第一次聽到哥哥的歌曲《有心人》,當時我不知道這首歌的歌名,卻深深被它吸引著,因此便上網找尋這首歌的資料。」Gigi又稱:「有一日,不知道是否因為我唱《今生今世》,我望着鏡的時候,感覺到哥哥的臉與我的臉接駁了,充滿着科幻的感覺。」

## 鍾舒漫不排除會閃婚



鍾舒漫心繫結婚。

### 泳兒落力開唱。

香港文匯報訊(記者 達里)泳兒、鍾舒漫、梁競徽、黎美言及陳逸璇等人前晚參與《毛孩天台重聚慈善演唱會》演出,用歌聲呼籲大眾愛護寵物,有養寵物的鍾舒漫坦言收到邀請就二話不說答應出席,因她見過有機構如何去幫助流浪動物,是一門不易的學問。

日前妹妹鍾舒祺補辦婚宴,鍾舒漫稱妹妹數年前已結婚,但她對補擺婚宴仍十分感動,說:「望住爸爸拖住她出來當刻很想喊。(自己心急結婚?)坦白講幾年前仍覺得自己仍有少少本錢,但現在都真心想,不過今年要出歌,讓我拚搏多兩年,男友都有認真去想的。」不過,鍾舒漫笑言世事難料,或許她也有閃婚的機會。

### 泳兒嘆難再走少女風

養了兩頭愛犬的泳兒,表示其中一隻離開後,讓她感受很深,很想為動物出一分力。她說:「養寵物令我更明白要珍惜和牠們一起的日子,因為牠們的世界只有我們,但人類就可以擁有其他事物。」又笑稱為找歌衫花了不少腦筋,笑道:「大會要求我穿粉紅色或紫色,我找了很久才有合適的衣物,之前試穿粉紅色衫,自己看完都打冷震,覺得時間不可以逆轉,很難再走少女風,還是繼續走型格路線較適合。」提到鍾舒漫不排除會閃婚,泳兒笑稱會自薦做對方的接待員,說:「她妹妹結婚我都有幫手做Reception,這個位置很重要,負責收人情掌握財政大權。」對於菊梓喬日前開騷被耳機故障「轟」傷耳膜,泳兒希望對方盡快康復,說:「耳仔對歌手很重要,但意外大家都不想想,只好綵排時仔細檢查,自己只試過耳機沒有聲音的小意外。」

久未在港露面,近年在內地發展的梁競徽,坦言自2019年出席完台慶頒獎禮後便沒有工作,問他是否已移居內地時,競徽說:「不是,因為我的網絡平台公司在杭州,之前因為疫情上落不方便,所以很多時間留在內地。」競徽強調香港是他的家,也是他的根,農曆新年他千辛萬苦也要摸到機票回香港過年,並笑稱自己是最有隔離經驗的藝人,因為疫情期間至少花了160日隔離,令他性情也變得純和,喜歡一個人獨處。至於何時再拍港劇,競徽坦言都期待,說:「珍姐(曾勵珍)我就不敢找她,雖然她對我很好,但每次見她我都不敢說話,反而樂小姐(樂易玲)就有聯絡,她經常有問我近況,過年時我也有去她家拜年。」

梁競徽強調香港是他的家,也是他的根。